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Bankacılık Kanunu İle Bazı Kanunlarda ve 655 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamede Değişiklik 

Yapılmasına Dair 7407 Sayılı Kanun, 28.05.2022 tarih, 31849 Sayılı Resmi Gazete’de 

yayımlanmıştır.  

13/6/2006 tarihli ve 5520 sayılı Kurumlar Vergisi Kanununun geçici 14 üncü maddesinin mevcut 

halinde kurumların 31/12/2021 tarihli bilançolarında mevcut olan yabancı paralarını maddede 

belirtilen sürelerde Türk lirasına çevirmeleri durumunda istisna düzenlemeleri yer almaktaydı. 

Düzenleme ile Kurumların 31/3/2022 tarihli bilançolarında yer alan yabancı paralarını 2022 yılı 

sonuna kadar Türk lirası mevduat ve katılma hesaplarına dönüşümün desteklenmesi 

kapsamında dönüşüm kuru üzerinden Türk lirasına çevirmeleri ve bu suretle elde edilen Türk lirası 

varlığı en az üç ay vadeli Türk lirası mevduat ve katılma hesaplarında değerlendirmeleri durumunda 

söz konusu hesapların dönem sonu değerlemesinden kaynaklananlar da dâhil olmak üzere vade 

sonunda elde edilen faiz ve kâr payları ile diğer kazançlar kurumlar vergisinden müstesna edilmiştir. 

Cumhurbaşkanına, istisnayı 30/6/2022 ve/veya 30/9/2022 tarihli bilançolarda yer alan yabancı 

paralar itibarıyla da uygulatmaya yetki verilmiştir.  

 

Eklenen diğer fıkra ile Türk Lirasına dönüşen hesapların 2022 kadar geçerli olmak üzere vade 

sonunda Merkez Bankasının düzenlemelerine uygun olarak yenilenmesi durumunda istisnanın 

yenilenen hesaplara da uygulanması sağlanmıştır.  

 

Söz konusu Bankacılık Kanunu İle Bazı Kanunlarda ve 655 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamede 

Değişiklik Yapılmasına Dair 7407 Sayılı Kanuna aşağıdaki bağlantı yoluyla ulaşabilirsiniz. 

7407 Sayılı Bankacılık Kanunu İle Bazı Kanunlarda ve 655 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamede 

Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun 

İyi dileklerimizle, 

SER DFK YEMİNLİ MALİ MÜŞAVİRLİK A.Ş. 

SİRKÜLER 
 2022/33  

 KONU : Kur korumalı mevduat hesaplarına ilişkin kurumlar vergisi 
istisnasının kapsamı genişletildi.  
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